

LEHET JELENTKEZNI AZ IDEI PRESZTÍZS DÍJAKRA – KÓTI ZOLTÁN IGAZGATÓ AZ ÚJ FELTÉTELEKRŐL

Változni és változtatni

Hatodik alkalommal adjuk át idén a Presztízs díjakat a helyi gazdaság legjobban teljesítő szereplőinek. Idén másképp pályáztatunk, valamint 6 helyett 8 díjat adunk át. A legfontosabb változásokról kérdeztük Kóti Zoltánt, a díjat alapító Lapcom Kft. Délmagyarország Kiadó igazgatóját.

CSONGRÁD MEGYE
FEKETE KLÁRA

– Miért módosult idén a Presztízs díj pályázati rendszere?

– Szerettük volna egyszerűbbé tenni a pályázók dolgát, ezáltal is bővítve a magukat megméretni kívánó és hajlandó vállalkozások számát. Ezért idén először már nem szükséges vaskos pályázati csomagot összeállítani, elegendő e-mailben jelezni, hogy az adott vállalkozás melyik kategóriában pályázik a Presztízs díjra. A Szegedi Tudományegyetem szakemberei pedig elvégzik azokat a kutatásokat, méréseket, minősítéseket, amelyek az adott kategória szempontrendszerében alapján átfogó képet adnak a vállalkozás helyzetéről. Ez a módszer – túl azon, hogy reményeink szerint a pályázati kedvet is serkenti az adminisztratív munka átvállalásával – azt is lehetővé teszi, hogy az eddigi, a pénzügyi mutatók által dominált szempontrendszer mellett újabb tényezőket vegyünk figyelembe. Az év vállalkozása, középvál-



Kóti Zoltán: Hagyományaink a változtatásokkal nem csorbulnak.

lalkozása és kisvállalkozása kategóriákban az értékelés során így már olyan szempontokat is vizsgálunk, mint a pályázó vállalkozás ügyfélszolgálatán az ügyfelek kiszolgálásának minőségi mutatói, s hogy mennyire élhető munkahelyként a vállalkozás.

– A díjak száma is szaporodott. Mi ennek az oka?

– A Szegedi Tudományegyetemtől kapott javaslatokat ötvöztük az eddigi gyakorlattal úgy, hogy a díjak száma

a lehető legkisebb mértékben nőjön, szerettük volna ugyanis elkerülni a Presztízs díj devalválódását. Éppen ezért bővült a már létező díjak értékelési rendszere, két esetben pedig csak tágitottuk a kategória, illetve díj határait. Az egyik régi-új díjunk ugyanis a korábbi Legjobb üzleti weboldal különdíjából nőtte ki magát önálló kategóriává E-díj néven, ahol a weboldal mellett egyéb, az információs társadalom által támasztott elvárásokat is figyelembe veszünk. Az Arany Levél díj pedig Az év környezetvédelmi díja helyébe lép, általában a vállalkozás társadalmi felelősségvállalását díjazva, legyen szó akár környezetvédelemről, akár a hátrányos helyzetűek vagy a tehetségek támogatásáról. Az egyetlen teljes egészében új díjunk Az év pályázati díja, amelyre a pályázati forrásokat a legnagyobb hatékonysággal lehívó gazdasági társaságok jelentkezhetnek. Azt hiszem, EU-tagságunk hatodik évében nem szükséges magyarázni a források felhasználásának jelentőségét.

– Hogy fér meg egymással a hagyományok tisztelete – hatodik éve adjuk át a díjakat, szinte változatlan rendszerben –, valamint a korszerűsítés szándéka?

– Tavalyi köszöntőmben is azt mondtam, hogy a hagyomány nem jelenthet egyet a változatlansággal, és ezt továbbra is így gondolom. A világ változik körülöttünk, és ehhez alkalmazkodnunk kell. Szeretem a petróleumlámpa barátságos, meleg fényét, de szívesebben olvasok villanyfény mellett. Egy E-díjnak 10 évvel ezelőtt alig, 5 évvel ezelőtt sokkal kevésbé lett volna létjogosultsága. Hagyományaink a változtatásokkal nem csorbulnak: tisztelettel és szeretettel gondolunk rájuk, de mindennapi életünkben a praktikumot többre értékeljük.

Élelmiszer-biztonsági kényes kérdések

Az újszegedi gabonakutatóban az élelmiszer-biztonságról rendeztek konferenciát a múlt héten. Félő, hogy a nehéz helyzetbe került termelők spórolós üzemmódja kihát majd a termékek minőségére is.

DÉL-ALFÖLD
MUNKATÁRSUNKTÓL

Van-e összefüggés a válság és az élelmiszer-biztonság között? Elképzelhető-e élelmiszer-biztonság a gazdasági válság idején? Ilyen kérdéseket tett fel az a regionális konferencia, amelyet a múlt héten rendezett meg a Szegedi Tudományegyetem Dél-Alföldi Agrártudományi Centrum, az ENSZ Élelmiszer- és Mezőgazdasági Szervezetének európai és közép-ázsiai képviselője, valamint a magyar Élelmiszer-tudományi és Technológiai Egyesület.

Matuz Jánostól, a Gabonakutató Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgatójától – a rendezvény házigazdájától – is ezekre a kérdésekre vártuk a választ. A neves kutató, búzanemesítő szerint van összefüggés a válság és az élelmiszer-biztonság között: ha ugyanis gondokkal küzd a termelő, akkor rosszabb vetőmagot szerez be, nem vásárolja meg a szükséges műtrágyákat, növényvédő szereket. Így kevesebb gabonája terem, gyengébb minőségben.

Tavaly például 100 ezer tonna fémzárolt vetőmagnak

még a 80 százalékát megvetették a termelők, idén már csak az 50–60 százalékára van kereslet. Ez visszaüt a nemesítésre is: ha kicsi a vetőmagforralom a GK Kft.-nél, kevesebb pénz folyik be a jogdíjakból, tehát kisebb összegeket lehet kutatásra fordítani. Állami támogatást ugyanis nem a gabonakutató. A kutatás ráadásul olykor több évtizedes

„Van összefüggés a válság és az élelmiszer biztonsága között.”

Matuz János, a Gabonakutató Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgatója

folyamat: a klímaváltozás miatt olyan új fajokat kell kikísérletezni, amelyek a megváltozott éghajlati viszonyoknak felelnek meg.

Maria Kadlecikova, a FAO Európáért és Közép-Ázsiáért felelős regionális képviselő-vezetője, a konferencia díszvendége a témával kapcsolatban kifejtette: a FAO olyan normákat állapít meg, amelyekkel az élelmiszer-biztonságot be lehet tartani és tartatni. Ezek a normák minden évben szigorúbbak. S minden évben más és más problémára kell különösen nagy hangsúlyt fektetni: mostanság például a génmódosított élelmiszerek ügye került a leginkább előtérbe.

Megveszi az állam a gabonát

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

November 1-jétől korlátlan mennyiségben vásárolhat fel a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) intervencióra felajánlott búzát és árpát – közölte lapunkkal Soproni Nagy Lajos sajtófőnök. Mivel jelenleg a tonnánkénti 27 ezer 300 forintos intervenció ár meghaladja a piaci árat, s novemberben ez még kis mértékben tovább növekedhet, várhatóan sok ter-

melő él a lehetőséggel. Az MVH a beszállítást követő 30–35 napon belül kifizeti a vételárat. Idén a termelők finanszírozási problémáira tekintettel az átvételi idő radikális csökkentését tervezik. Az, aki november 1-jén felajánlja, és jó ütemben beszállítja az áruját, még 2009-ben hozzájuthat a vételárhoz. A tavalyi készleteket is fel lehet ajánlani intervencióra, de ez esetben a szennyezőanyagot is vizsgálja a hivatal.

A MVH-nak van elegendő

raktára, de fel lehet ajánlani további tárolókapacitást is. A hivatal havonta tonnánként 280 forintot fizet a raktározásért.

Mintegy 400 ezer tonna árpa és 100 ezer tonna búza felvásárlása várható a szakemberek szerint. Jövőre azonban már nem lesz árpafelvásárlás, és a búza is csak korlátozott mennyiségben ajánlható majd fel intervencióra. Kukoricát az Unió jelenlegi szabályozása szerint egyelőre nem lehet felvásárolni.

Lőnek az analóg tévénézésnek

Arra szólította fel az Európai Bizottság az európai uniós tagállamokat, hogy gyorsítsák meg, és 2012. január 1-jéig fejezzék be az analóg televíziós műsorszórás leállításának folyamatát.


BRÜSSZEL
(MTI)

Brüsszelben kiadott közleményében az uniós „kormány” emlékeztetett arra, hogy az analógról a digitális televíziózásra való átállással a televíziós műsorok közvetítésére használt frekvenciasávok negyötöde felszabadul. A felszabaduló frekvenciasávok a rádióspektrumot igénybe vevő új és innovatív szolgáltatásokra lesznek használhatók, kezdve a vezeték nélküli internetről és a fejlettebb mobilszolgáltatásoktól egészen az új, interaktív, nagy felbontású

televíziós csatornáig. A bizottság a rádióspektrum összehangolt elosztásával kapcsolatban terjesztett elő tervet, hogy ösztönözze a beruházásokat a szóban forgó új szolgáltatásokba, és élénkítse a versenyt. Ha az újonnan felszabaduló frekvenciasávok – az úgynevezett digitális hozadék – új szolgáltatások közötti felosztása Európa-szerte összehangoltan történik, az 20–50 milliárd eurós ösztönzést jelent a gazdaság számára – szögezte le a közlemény.

„A digitális hozadék egyedi alkalom arra, hogy a szélessávú internet Európa-szerte mindenki számára elérhetővé váljon, és ezáltal fellendítse gazdaságunk leginnovatívabb ágazatait” – hangoztatta Viviane Reding távközlési biztos a javaslatokat ismertetve.

Sürgette a nemzeti hatóságokat, hogy a digitális hozadékot a verseny élénkítésére használják annak érdekében, hogy új piacok nyíljanak az új szolgáltatók és új szolgáltatások számára, „hiszen így érhetjük el a legnagyobb gazdasági hatást”. A javaslatok egyebek között meghatározzák, hogy a felszabaduló frekvenciasáv egy része, nevezetesen a nagy hatótávolságú, épületeken is átható, 790–862 megahertz részszáv hogyan szabadítható fel az új, vezeték nélküli szolgáltatások támogatására (ilyenek például a 3G-s és a 4G-s mobilszolgáltatások, amelyek a mobiltelefonokon lehetővé teszik a videoközvetítést, a teljes értékű webböngészést és a gyors letöltést). Mindez hozzá fog járulni ahhoz, hogy az EU lakossága körében a nagy sebességű internet-hozzáférés lefedettsége 2013 végére elérje a megcélzott 100 százalékot – emelte ki Reding.



DÉLMAGYARORSZÁG ÉS SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM GAZDASÁGI

PRESZTÍZS DÍJ

2009

Válasszon kategóriát, és induljon a díjért!

Jelentkezését küldje el e-mailben vagy postai levélben. Írja meg cége pontos adatait, elérhetőségeit, a választott kategóriát, és pár mondatban jelentkezésének célját.

IDÉN MÁR 8 KATEGÓRIA:

Az év vállalkozása díj • Az év középvállalkozása díj
Az év kisvállalkozása díj • Üzleti innovációs díj • Arany Levél díj
Az év üzletembere díj • E-díj • Az év pályázati különdíja

Minden kategóriában a díjazottak személyét az alapítók nevezik meg a díjátadó gálán december 10-én.

Jelentkezési határidő: 2009. november 6.

A kategóriák részletes ismertetése, szempontjai letölthetők a www.presztizs.delmagyar.hu oldalról.

Bővebb információ:
Pintér Melinda • Tel.: 62/567-857
E-mail: drpinter@lapcom.hu

Postacím: Délmagyarország Kiadó
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

A borítékra írja rá: Presztízs 2009.

Alapítók:

LAPCOM
LAPKÖZVETÉSI ÉS HONVÉDELMI KFT.

MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI HIVATAL

KESZ

MARS
magyarország

Allianz

Névadó szponzor:

UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

DÉLMAGYARORSZÁG
DÉLVILÁG
— OTTHON VANI —